

Что за беспредел? Алена Лутковская не выступит на Универсиаде

Непонятные дела творятся с допуском российских легкоатлетов к международным стартам. В то время как россияне выступают на чемпионате мира в Лондоне (туда они были допущены в нейтральном статусе), российских студентов не пустили на Летнюю Универсиаду.

Всемирная Летняя Универсиада пройдет с 19 по 30 августа в Тайване (Тайбэй). И уже было решено, что российские легкоатлеты, которые доказали свою непричастность к допингу, смогут там выступить. Спрашивается, а почему бы им там не выступить, если уж на чемпионат мира ИААФ допущены российские спортсмены?

Чем студенты хуже? Из легкоатлетов Иркутской области пока допуск к международным соревнованиям получила только прыгунья с шестом из Иркутска Алена Лутковская, чемпионка мира среди юниоров 2014 года. Она же стала минувшей зимой победительницей первенства России среди юниорок до 23 лет, вернувшись после очень долгого перерыва. Нет, она не бросала тренировки, но не соревновалась очень долго, а это отрицательно сказывается на результатах.



Что ей пришлось пережить, чтобы вернуться - трудно представить. Мало кто верил, что она вообще вернется в сектор. Но это произошло. Лучший результат сезона у Алены в этом году - 4,40 метра. Да, этого маловато, чтобы занимать высокие места на международных стартах. Но с чего-то же надо начинать!

В общем, летом 2017 года стало известно, что Алена Лутковская получила допуск к международным стартам. Кроме нее, за право "выхода" борются еще трое Красновых: прыгунья с шестом Ангелина, ее муж Владимир и его брат Илья. Все трое доказали свою непричастность к допингу и рассматривались в числе кандидатов на Олимпиаду-2016 - но там, мы помним, "зарубили" всех. Сейчас вопрос в стадии рассмотрения, возможно, Алене быстрее дали допуск, потому что она жила и тренировалась в Италии?

Но дали допуск ей так "славно и вовремя", что пройти отбор на чемпионат мира она никак не успевала. Даже если бы показала требуемый норматив 4,60 метра, а пока ей далеко до этого. Василий Шкурбицкий, старший тренер сборной Иркутской области по легкой атлетике, рассказал, что Алена готовится к Универсиаде, что он уже отвез в Москву документы.

- Ну, наконец-то! - подумали мы.

Но не тут-то было. Цитируем:

"Российские легкоатлеты не примут участие в летней Универсиаде 2017 года, которая состоится в Тайване, сообщает ТАСС со ссылкой на главу Российского студенческого спортивного союза Сергея Сейранова.

«Наши легкоатлеты не будут выступать на Универсиаде ни в каком статусе, так ничего и не получилось», - отметил он.

По словам Сейранова, изначально планировалось участие 11 спортсменов, однако Международная федерация студенческого спорта (FISU) не предоставила разъяснений относительно порядка выступления на соревнованиях нейтральных спортсменов.

«Много было вопросов, ответов на которые так и не получили. Сейчас срок подачи заявок истек, регистрационная онлайн-система закрыта, ни одного нашего легкоатлета нет в списках», - добавил он.

Вот объясните мне, в чем смысл этих допусков, если они все равно не работают? Если ИААФ разрешила, а кто-то взял и сказал - "не позволяю! Не велено!" И каково теперь нашим?

- Я была в команде, готовилась, - говорит Алена Лутковская, - я последние две недели плотно работала, готовясь к Универсиаде. И все документы были одобрены. Но нас отклонили - все 11 человек не поедут. Почему - причину никто не сказал. А какой тогда смысл в этом допуске? Его просто нет. Пропадает всякое желание работать и тренироваться дальше.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 10958 09.08.2017, 23:13 🔄 1845
URL: <https://babr24.com/?ADE=163474> Bytes: 3987 / 3620 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)